



11 липня голова обласної ради Петро Ворона здійснив робочу поїздку у Чорнухинський та Пирятинський райони.

Голова обласної ради зустрівся з керівниками цих районів та обговорив питання соціально-економічного розвитку територій, наповнюваності місцевих бюджетів, розв'язання актуальних проблем громад.

Петро Ворона побував у Вороньківській сільській раді, де ознайомився з роботою комунальних об'єктів.

У Чорнухах голова обласної ради провів особистий прийом громадян. Питання стосувалися відзначення 295-річчя від дня народження Григорія Сковороди, забезпечення кадрами центральної районної лікарні, завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку, відновлення доріг, опалення об'єктів соціальної сфери, поводження з твердими побутовими відходами та ін.

По завершенні особистого прийому громадян голова обласної ради оглянув реконструйоване приміщення літературно-меморіального музею Г.С.Сковороди та висловив своє бачення щодо створення нової експозиції музею та впорядкування навколишньої території.

У Пирятинському районі Петро Ворона відвідав Дейманівську сільську раду, спілкувався з сільським головою Василем Брюховецьким, мешканцями громади, цікавився питаннями розвитку соціальної інфраструктури.

Потому голова обласної ради ознайомився з роботою ТОВ «Пирятинський делікатес», яке розташоване у Дейманівці.

Підприємство, засноване три роки тому, успішно працює та розвивається - напівфабрикати та готові вироби торгової марки "SmaCom. Фабрика смаків" є конкурентоспроможними, відзначаються високою якістю, свідченням чого є сертифікати якості, чисельні відзнаки та головне - зростаючий попит споживачів в усіх регіонах України.

На «Пирятинських делікатесах» сьогодні працює 290 працівників – переважно, жителів Дейманівки та навколишніх сіл. Виробництво цілодобове. За добу на новітньому обладнанні французького та німецького виробництва, за сучасними технологіями, виробляється близько 150 тон продукції.

Петро Ворона відзначив високий рівень організації виробничого процесу, участь підприємства у важливих соціальних проектах.

Утім, як поінформував директор ТОВ «Пирятинський делікатес» Давид Ананян, підприємство зазнає цілеспрямованого тиску з боку податкової служби, внаслідок чого підприємець змушений постійно відстоювати свої права у судах.

Наразі Петро Ворона пообіцяв розібратися у ситуації, наголосив на неприпустимості вчинення контролюючими органами штучних перепон для розвитку підприємництва в області. Він підкреслив, що за кожним підприємством стоять працівники, робочі місця, пропозиції товарів і послуг і, звичайно ж, фінансові відрахування до бюджетів.

У Пирятинській районній раді Петро Ворона провів особистий прийом громадян – жителів міста Пирятин та району. Від імені трудового колективу Пирятинського комбінату хлібопродуктів ДАК «Хліб України» група працівників звернулася до голови обласної ради в надії отримати допомогу у поновленні на посаді директора підприємства Володимира Масюка. Люди навели чимало прикладів відмінного менеджменту Володимира Масюка, якого, за їхніми словами, було відсторонено від керівництва підприємством за політичними мотивами.

Інші звернення громадян стосувалися забезпечення діагностичним обладнанням

районного центру первинної медичної допомоги, пенсійних виплат, телефонізації, облаштування автостанції, тощо.

Цього дня у двох районах Петро Ворона прийняв 46 громадян.

У робочій поїздці голову обласної ради супроводжували депутат обласної ради Василь Стасовський, голова Чорнухинської районної ради Надія Кривчун, голова Чорнухинської райдержадміністрації Сергій Перетятко, голова Пирятинської районної ради Сергій Пазюк, голова Пирятинської райдержадміністрації Олег Куча.





